
 Птица – одни из самых ярких символов весны! За окном март, уже совсем скоро 

апрель, который за непостоянство погоды в народе называли по – разному: и 

капризник, и лукавец, и капельник, и птичий месяц.  С Масленицы и до апреля звали, 

«закликали» весну, а в конце марта звали весну в последний раз. Люди верили, что 

ускорить приход весны- красны могут птицы. Народные мастера делали фигурки птиц 

из дерева, бересты, лыка, глины и других народным материалов, использовались и 

ткани, птичек пекли даже из теста. Считалось, что птицы несут благую весть в дом. 

Изготовление птичек, весенних пташек – чудесная традиция! Сегодня я предлагаю 

смастерить яркую птичку из фетра! Поделка создаётся из доступных материалов и 

проста в изготовлении. Нам понадобится:  

1) Разноцветный фетр 

2) Синтепон, холофайбер (для набивки) 

3) Разноцветные нитки, иглы для шитья 

4) Выкройка из бумаги 

5) Ножницы, карандаш или мел 

6) Деревянные шпажки 

7) Разноцветные ленты, бусины, пайетки, бисер, стразы. 

Пошаговый процесс изготовление работы.  
Вырезаем детали выкройки из бумаги.  

 

 

 
 

 

 

 



Выбираем фетр. Раскладываем детали, обводим, вырезаем. Нужно вырезать по 

две детали туловища и две делали крыла. Дополнительные детали крыла 

вырезаются из фетра других цветов. 

 

 

 
 

 

 

 

Складываем детали, продумываем варианты отделки и декора.  

 

 

 
 



 

 

 

 
 

Сшиваем детали туловища швом через край нитью контрастного цвета или в тон 

фетра.  

Набиваем тельце пташки синтепоном. Пришиваем крылышки. Приклеиваем 

глазки при помощи термопистолета. Глазами могут быть кружочки черного 

фетра, бусинки, или готовые глаза, которые продаются специально для 

изготовления кукол.  При желании птичку можно приклеить на длинную шпажку 

или пришить петельку для того чтобы птичку можно было бы подвесить, а 

можно создать вот такое деревце. 



 
 

 



 
 

Яркой и радостное всем весны! Спасибо что заглянули! Творите с 

удовольствием, на радость себе и окружающим! 


